

13 教育

國語日報

中華民國112年4月2日／星期日

我看午餐休時間 小讀回憶錄

本報第五十版「讀報精選」專欄於三月十三日
的〈學校午餐午休時間，應否調整？〉一文，
小讀者熱烈回響，急擴大意見交流，再整理
者的投稿，刊登於本版。

吳同恩／高雄市大榮小學六年C
生利用這提早用餐的五
下課改為五分鐘。讓學
五分鐘，而第三節課的
可以將用餐時間提早
李秉翰／桃園市楊明國小四年三

下課改為五分鐘，讓學生有較充足的時間用書。

該時沒有多餘時間上廁所。讓我們真正安心午休。

不喜歡睡午覺，但是低
間不是很夠，若可以增加
五年級學生吃飯的速度較
五分鐘，會更好！

。吃飯，目前的用餐時間予太多例外和彈性，反而是很足夠的，不需要調造成師長的管理困擾，再整出。團體生活本來就是壓縮到我們的午睡時間。

的高年級小志工，發揮時間，又能鼓勵學生協助低年級學生，發揮愛心，達到利飯後整潔，這樣既是一舉兩得的方法。

翁玉宣／嘉義縣大有國小六年甲班

曾俊焱／桃園市楊明國小四年六班

有學生吃得比較慢，也有學生吃飽、睡飽，也能專心上課了。

應該由班導師衡量班以不用硬性規定，讓父

，午休的前十分鐘老師睡，影響身體。所以不能特別調整時間，還會給我們消化時間，

的判斷者，可以授權教
時間○

陳頃謹／高雄市大榮小學四年二班

Digitized by srujanika@gmail.com

主編 羅政璋

版 週三、週日 大家談

日語國請上稿

期報日「站

稿三週內若

請自行處理

者意見不代表

一場。